

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東北財務局長
【提出日】	平成24年12月10日
【事業年度】	第51期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	株式会社ジー・テイスト
【英訳名】	G . t a s t e C o . , L t d
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 稲吉 史泰
【本店の所在の場所】	仙台市宮城野区榴岡二丁目2番10号
【電話番号】	022(762)8540
【事務連絡者氏名】	執行役員管理本部長 岩崎 友也
【最寄りの連絡場所】	仙台市宮城野区榴岡二丁目2番10号
【電話番号】	022(762)8540
【事務連絡者氏名】	執行役員管理本部長 岩崎 友也
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年11月13日に提出いたしました第51期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の訂正報告書の記載事項に一部誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第5 経理の状況

注記事項

（持分法損益等）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第47期	第48期	第49期	第50期	第51期
決算年月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月
売上高 (千円)	12,120,649	12,858,566	14,050,840	13,429,325	15,966,552
経常利益 (千円)	517,877	1,080,005	1,123,548	786,526	468,301
当期純利益又は当期純損失 (千円)	119,635	717,890	1,021,222	34,435	612,614
持分法を適用した場合の投資利益又は投資損失 () (千円)	-	-	206,772	<u>77,617</u>	-
資本金 (千円)	897,128	897,128	897,128	897,128	1,274,628
発行済株式総数 (千株)	12,416	37,248	37,248	37,248	53,100
純資産額 (千円)	3,023,022	3,676,871	4,659,045	4,579,624	5,440,046
総資産額 (千円)	8,096,917	10,466,168	10,128,523	10,172,078	12,136,956
1株当たり純資産額 (円)	243.65	98.78	125.17	123.04	102.45
1株当たり配当額 (円)	2.50	1.83	3.00	3.00	1.50
(うち1株当たり期末配当額) (円)	(2.50)	(1.00)	(3.00)	(3.00)	(1.50)
(うち1株当たり中間配当額) (円)	(-)	(2.50)	(-)	(-)	(-)
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額 (円)	10.82	19.29	27.44	0.93	14.02
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	37.3	35.1	46.0	45.0	44.8
自己資本利益率 (%)	4.87	19.5	24.50	0.75	12.23
株価収益率 (倍)	44.35	11.04	4.99	96.77	-
配当性向 (%)	23.11	9.5	10.9	322.60	-
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,752,230	-	586,494	226,074	275,888
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,085,012	-	918,124	174,421	807,655
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	741,678	-	1,453,983	457,615	259,162
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	1,947,370	-	460,022	969,291	276,844
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	334 (1,037)	356 (1,066)	387 (1,132)	388 (1,104)	495 (1,297)

(注) 1. 売上高には消費税等は含まれておりません。

2. 平成18年10月31日を基準日として1株につき3株の割合で株式分割をしております。

3. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額は、第47期、第48期、第49期及び第50期については潜在株式が存在しないため、第51期については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。
4. 平成17年11月18日に株式を2分割にしましたので、第47期の期末配当額、1株当たり配当額及び第48期の中間配当額は、2分割後の配当額であります。
5. 平成18年11月1日に株式を3分割にしましたので、第48期末配当額及び第48期1株当たり配当額は、3分割後の配当額であります。
6. 第48期は連結財務諸表を作成しているため、営業活動によるキャッシュ・フロー、投資活動によるキャッシュ・フロー、財務活動によるキャッシュ・フロー及び現金及び現金同等物の期末残高は記載しておりません。
7. 第51期において、子会社であった株式会社グローバルアクトを平成21年8月1日付にて吸収合併しております。
8. 第51期において、株価収益率及び配当性向は当期純損失のため記載しておりません。

(訂正後)

回次		第47期	第48期	第49期	第50期	第51期
決算年月		平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月
売上高	(千円)	12,120,649	12,858,566	14,050,840	13,429,325	15,966,552
経常利益	(千円)	517,877	1,080,005	1,123,548	786,526	468,301
当期純利益又は当期純損失	(千円)	119,635	717,890	1,021,222	34,435	612,614
持分法を適用した場合の投資利益又は投資損失()	(千円)	-	-	206,772	<u>110,622</u>	-
資本金	(千円)	897,128	897,128	897,128	897,128	1,274,628
発行済株式総数	(千株)	12,416	37,248	37,248	37,248	53,100
純資産額	(千円)	3,023,022	3,676,871	4,659,045	4,579,624	5,440,046
総資産額	(千円)	8,096,917	10,466,168	10,128,523	10,172,078	12,136,956
1株当たり純資産額	(円)	243.65	98.78	125.17	123.04	102.45
1株当たり配当額		2.50	1.83	3.00	3.00	1.50
(うち1株当たり期末配当額)	(円)	(2.50)	(1.00)	(3.00)	(3.00)	(1.50)
(うち1株当たり中間配当額)	(円)	(-)	(2.50)	(-)	(-)	(-)
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額()	(円)	10.82	19.29	27.44	0.93	14.02
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	(円)	-	-	-	-	-
自己資本比率	(%)	37.3	35.1	46.0	45.0	44.8
自己資本利益率	(%)	4.87	19.5	24.50	0.75	12.23
株価収益率	(倍)	44.35	11.04	4.99	96.77	-
配当性向	(%)	23.11	9.5	10.9	322.60	-
営業活動によるキャッシュ・フロー	(千円)	1,752,230	-	586,494	226,074	275,888
投資活動によるキャッシュ・フロー	(千円)	1,085,012	-	918,124	174,421	807,655
財務活動によるキャッシュ・フロー	(千円)	741,678	-	1,453,983	457,615	259,162
現金及び現金同等物の期末残高	(千円)	1,947,370	-	460,022	969,291	276,844
従業員数 (外、平均臨時雇用者数)	(人)	334 (1,037)	356 (1,066)	387 (1,132)	388 (1,104)	495 (1,297)

(注) 1. 売上高には消費税等は含まれておりません。

2. 平成18年10月31日を基準日として1株につき3株の割合で株式分割をしております。

3. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額は、第47期、第48期、第49期及び第50期については潜在株式が存在しないため、第51期については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

4. 平成17年11月18日に株式を2分割にしましたので、第47期の期末配当額、1株当たり配当額及び第48期の中間配当額は、2分割後の配当額であります。

5. 平成18年11月1日に株式を3分割にしましたので、第48期末配当額及び第48期1株当たり配当額は、3分割後の配当額であります。
6. 第48期は連結財務諸表を作成しているため、営業活動によるキャッシュ・フロー、投資活動によるキャッシュ・フロー、財務活動によるキャッシュ・フロー及び現金及び現金同等物の期末残高は記載しておりません。
7. 第51期において、子会社であった株式会社グローバルアクトを平成21年8月1日付にて吸収合併しております。
8. 第51期において、株価収益率及び配当性向は当期純損失のため記載しておりません。

(持分法損益等)

(訂正前)

前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
関連会社に対する投資の金額 1,490,281千円 持分法を適用した場合の投資の金額 484,628千円 持分法を適用した場合の投資利益の金額 <u>77,617千円</u>	

(訂正後)

前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
関連会社に対する投資の金額 1,490,281千円 持分法を適用した場合の投資の金額 484,628千円 持分法を適用した場合の投資利益の金額 <u>110,622千円</u>	